
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej 
 

Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na posiedzeniu 
w dniu 27.10.2022r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 
KS Skotawia Dębnica Kaszubska – Gryf II Słupsk z dnia 22.10.2022r. 
Klub Gryf II Słupsk – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 
§1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w związku z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez  zawodników 
jednej drużyny 5(pięciu) napomnień lub wykluczeń w jednym meczu.  
 
MKS Piast U-57 Człuchów – LKS Sokół Wyczechy z dnia 22.10.2022r. 
Klub MKS Piast U-57 Człuchów – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 
w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w związku z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez  
zawodników jednej drużyny 5(pięciu) napomnień lub wykluczeń w jednym meczu.  
 
KS Włynkówko – KS Kaszubia Studzienice z dnia 23.10.2022r 
Krzysztof T.(KS Sparta Sycewice) - podstawie art.133 §1,2 RD wszczęcie postępowania 
dyscyplinarnego. 
 
2.Słupska Klasa A/1: 
 
TKKF Stal Jezierzyce – ZS Polonez Bobrowniki z dnia 15.10.2022r. 
Trener bramkarzy Jan K. (ZS Polonez Bobrowniki) - kara dyskwalifikacji w wymiarze 
4(czterech) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w związku z art.77 lit.d - za 
wypowiedzi poniżające sędziów, po otrzymaniu 2(drugiej) żółtej kartki, brak uprawnień. 
 
GTS Sokół Szczypkowice- GKS Diament Trzebielino z dnia 22.10.2022r. 
Klub GKS Diament Trzebielino – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 
w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w związku z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez  
zawodników jednej drużyny 5(pięciu) napomnień lub wykluczeń w jednym meczu.  
 
KS Granit Kończewo – GKS Wybrzeże Objazda z dnia 23.10.2022r. 
Klub KS Granit Kończewo – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. 
art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w związku z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 
zawodników jednej drużyny 5(pięciu) napomnień lub wykluczeń w jednym meczu.   
 
Klub GKS Wybrzeże Objazda – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w 
zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w związku z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 
zawodników jednej drużyny 5(pięciu) napomnień lub wykluczeń w jednym meczu.    
 
Zawodnik nr 15 – Radosław Cyrankowski(GKS Wybrzeże Objazda) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w związku z art.61 §1 
- za krytykę i podważanie decyzji sędziów, 
 
Kierownik drużyny – Dariusz N.(GKS Wybrzeże Objazda) - kara pieniężna w wysokości 
100,00zł.(stu) złotych, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.3 w związku z art.102 
pkt.2 lit.c RD - za niedopełnienie obowiązków określonych przepisami o rozgrywkach. 
 
 
 



3.Słupska Klasa A/2: 
 
KS Grom Nakla - KS Zawisza Borzytuchom z dnia 23.10.2022r. 
Klub KS Zawisza Borzytuchom – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 
w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w związku z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez  
zawodników jednej drużyny 5(pięciu) napomnień lub wykluczeń w jednym meczu.  
 
LZS Orkan Gostkowo – KS Magic Niezabyszewo z dnia 22.10.2022r. 
Zawodnik nr 5 – Michał Jażdżewski (KS Magic Niezabyszewo) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z 
art.61 §3pkt.1 - za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika. 
 
4.Słupska Klasa Okręgowa Junior B/1: 
 
MLKS Tęcza Brusy- KKP Garbarnia Kępice z dnia 12.10.2022r. 
Kierownik drużyny – Jan P. (KKP Garbarnia Kępice) - kara upomnienia, na podstawie art.5 §1 w 
związku z art.13 §1 pkt.1 w związku z art.102 pkt.2 lit.a RD - za niedopełnienie obowiązków 
określonych przepisami o rozgrywkach. 
 
MKS Bytovia Bytów - MLKS Tęcza Brusy z dnia 22.10.2022r.-SKO JB/1 godz.11.00 
MLKS Tęcza Brusy  – KS Grasz Dwumiasto Ustka z dnia 22.10.2022r. – SKO JC/1 godz.13.00 

Trener Stanisław L. (MKS Tęcza Brusy) - na podstawie art.133 §1,2 RD wszczęcie 
postępowania dyscyplinarnego. 
 
5.Słupska Klasa Okręgowa Junior D/1: 
 
KS Kaszubia Studzienice – LKS Granit Koczała z dnia 15.10.2022r. 
Klub LKS Granit Koczała -  kara pieniężna w wysokości 100,00zł.(stu) złotych, na podstawie 
art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.102 pkt.1 RD - za brak trenera podczas 
zawodów, pomimo wpisania do protokołu. 
 
6.Inne sprawy: 
 
a)Wnioski Komisji ds. Bezpieczeństwa na Obiektach Piłkarskich Podokręgu Słupskiego – za 
nieodpowiednie zabezpieczenie meczu przez gospodarza zawodów;  
 
KS Włynkówko – KS Kaszubia Studzienice z dnia 23.10.2022r. - SKO 
Klub KS Włynkówko – kara pieniężna w wysokości 300,00zł., na podstawie art.5 §1 w związku 
art.13 §1pkt.3 w związku art.64 §1 pkt.1 w związku  z art.102 pkt.1 RD – za naruszenie zasad 
bezpieczeństwa, brak oznakowanych służb porządkowych,  
 
MKS Lew Lębork – WKS Barton Barcino z dnia 23.10.2022r. – SKA/1 
Klub MKS Lew Lębork – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w związku 
art.13 §1pkt.3 w związku art.64 §1 pkt.1 w związku  z art.102 pkt.1 RD – za naruszenie zasad 
bezpieczeństwa, brak służb porządkowych,  
 
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 


